



英國《太陽報》找記者摸擬拍攝哈里裸照，以避過王室禁刊令。網上圖片

英國很多報章只敢刊出哈里赤身裸體的照片。法新社

視線離不開胸女。電視圖片

泳池騎馬。裸照傳出後即垂頭喪氣。網上圖片

蒲友偷拍 12萬「賤賣」 涉侵私隱 王室禁英報刊哈里裸照

美國八卦網站TMZ周二刊出兩張英國哈里王子參加狂歡派對時的裸照，引起全球嘩然。照片隨即在網上瘋傳，環球媒體亦紛紛刊登裸照大肆報道。不過，英國王室隨即以照片「侵犯私隱」為由，透過報業投訴委員會警告所有英國報章不得刊登照片，有報道則指，兩張裸照據信只以1萬英鎊(約12.3萬港元)成交。

英國報章昨報道事件時明顯有所避忌，未有刊登裸照。有媒體報道，照片是派對參加者用手机拍下，其後賣給媒體。分析認為，哈里當時在自己的酒店房間內舉辦私人派對，對被拍似毫不知情，照片確有侵犯私隱之嫌。

則阻擋記者上前。據悉哈里其後已從洛杉磯機場啟程返回倫敦。王室雖能對本土報章下令禁刊，但外國報章顯然未有筆下留情，全球知名報章都刊出裸照，美國全國廣播公司(NBC)更極速製作包含裸照的特輯。照片在互聯網更掀起「哈里狂熱」，截至昨日下午，「哈里王子裸照」在搜尋器Google有約6,070萬項結果，「哈里王子」亦成為微博twitter的熱門話題。

前《世界》執編批「活在陰影下」 前英國《世界新聞報》執行編輯沃利斯則認為英報棄登裸照是「活在陰影下」，稱英媒「竊聽門」後變得膽小怕事，不再以公眾利益為最大前提。前英國《太陽報》編輯麥肯齊則指出，裸照新聞價值不菲，除了王室及政府施壓外，沒有不刊登的理由。 ■美聯社/法新社/《每日郵報》/《每日電訊報》/《倫敦旗幟晚報》

40歲當爸爸 孩子易自閉精神分裂

《自然》雜誌刊登最新研究顯示，與高齡母親相比，男性若在40歲或以後才生育，將有更大機會把較多變異基因傳給下一代，胎兒流產，以及嬰兒患上唐氏綜合症、自閉症或精神分裂的機會較高。冰島研究人員對78對子女患有上述病症的父母進行基因檢測，再將結果與數百個健康家庭比較，發現97%的基因變異是因高齡父親引致。20歲生育的男人平均遺傳25個變異基因給子女，40歲則遺傳65個；母親遺傳的變異基因約為15個，與年齡無關。



金鑽芭比疑「男扮女裝」

最新發售的一款芭比公仔「金鑽芭比」，邀得曾為Beyonce、Lady Gaga等當紅巨星打造服裝的「Blonde」團隊設計，但由於Blonde其中一名男成員向來有穿女裝喜好(小圖)，結果令外界猜測「金鑽芭比」可能也是男扮女裝。「金鑽芭比」以Blonde命名，服裝包括銀光閃閃的連身短裙、閃銀高跟鞋及巨型白色毛皮披肩，但除了這套名師打造的服裝外，她可謂與一般芭比無異。Blonde發言人否認「男扮女裝」之說，強調「金鑽芭比」是百分之百女性，只是穿上Blonde衣服的特別版而已。「金鑽芭比」只可透過Mattel網站購買，本月初起接受預訂，12月付運，定價為125美元(約967港元)。

■《聖何塞信使報》/《紐約每日新聞》

84吋全球最大 韓國LG昨推出全球最大的84吋超高清UD電視

韓國LG昨推出全球最大的84吋超高清UD電視，大小相等於4部42吋電視；解像度為3840x2160，比全高清電視高出4倍，售價2,500萬韓圓(約17萬港元)。韓國《中央日報》

電影粉絲走遍世界 重拍「劇照」

美國加州攝影及電影發燒友富卡環遊世界，為的是重回最愛電影的拍攝場景，模仿戲中角色重拍「劇照」。他甚至會邀請陌生人合照，以完成其電影模仿計劃。富卡曾模仿《28日後》的快遞員施利安梅

電影粉絲走遍世界 重拍「劇照」

菲，在大笨鐘前擺甫士拍側面照；坐在倫敦南岸的長椅上扮《真的戀愛了》喪偶的里安納遜；也不忘重拍《潛行凶間》中的巴黎街景。 ■英國《太陽報》

美幼園中文授課 只准操場講英語

中國在全球影響力日增，懂中文有著數！美國部分地區便愈來愈多學校採用「漢語沉浸」的教學方式，僅允許學生在少數場合說英語，並以中文為大部分科目的授課語言。私校Presidio Knolls School校長奧爾西尼表示，下周開學時，幼稚園生只可在操場和少數場合講英語，大部分課程以中文授課。不少學校及家長認為這教學模式好處不少，紛紛支持。統計顯示，美國現約有125所「漢語沉浸」中文學校，三藩市灣區佔23所，大部分在過去數年開辦，私立、公立、資助均有，當中還有一所以廣東話授課的「粵語沉浸」學校。所有科目表現較英語授課佳 「語言沉浸」教學方式的支持者表示，這有助學生學習更多課程知識，並為將來學習奠下良好基礎。另有證據顯示，接受「漢語沉浸」的學生，英語能力起初或遜於接受英語教學的同學，但日後所有科目表現均較佳。部分父母更稱，愈來愈多人認為，中國在本世紀變得極為重要，能說中英雙語的孩子會佔優。三藩市灣區的「漢語沉浸」學校在教學方式上有別，部分會分時段以中英授課，部分則是全中文授課。 ■《華爾街日報》

上海機電股份有限公司

Table with financial data for Shanghai Electric Company, including sections for 2012 Half-Year Report Summary, Shareholder Information, Financial Performance, and Board Meeting Announcement.